



## Сотрудники следственного отдела по Кировскому району возложили цветы к Вечному огню



8 мая 2017 года сотрудники следственного отдела по Кировскому району города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области приняли участие в возложении цветов к Вечному огню в парке имени 50-летия Октября, с участием ветеранов ВОВ, главы администрации Кировского района города Самары и учеников кадетской школы.

### Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

08 Мая 2017

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1124268>